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AIATONIZMATOZ MAGHMATIKQN FENIKHZ MAIAEIAZ

©OEMA A

A1. Ocwpia oeAida 96

A2. Ocwpia oeAida 22

A3. Ocwpia oeAida 150-151
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OEMA B

B1.'EoTtw 611 0 BaBpdg o1o €BOoPo puabnua eivail to 18, 1dé1E dilaTtdooovTag TIG

TTOPATNPEAOCEIG 0€ augouoa ocipd Exoupe 13, 14, 14, 16, 18, 18, 19 kai n

diGueoog Ba eival 6 =16, evw n péon Tiun Ba givai
13+14+14+16+18+18+19

X = = =16 TTOU £ival OEKTO.

‘E0TW OT1 0 BaBpog o1o €000 pabnua eival 19 161€ 01 Babpoi Ba cival

13, 14, 14, 16, 18, 19, 19 kai n didpecog autwy 6 =16 evw n péan iy Ba

. _ 13+14+14+16+18+19+19 .
gival x = >16. ATToppiTrTeTal

7

‘EoTw 611 0 BaBpog oto £Rdopo udbnua eivar 20, 1éT1e o1 Babpoi Ba givar 13,

14, 14, 16, 18, 19, 20 ue didueco 6 =16 kal yéon TIPA

% 13+14+14+16+18 +19+ 20
7

¢BOouOo pabnua Ba eivan 18.

>16. ATroppitrteTal. Apa o BaBuodg oTo

B2. Exoupe 611 A={16,18,18,19} ka1 B ={18,18,19}. AkOa BU X = A Lt

™V PEYIOTN TIUMA Tou evdexopévou X va gival max X ={16,18,18,19} = A kal
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maxP(x)=P(A)= ; H eAGXIOTN TIUA TOU evOexXOpévou X eival

34
7 34

Emopevs Cv = (16+a) 7-(16+a)

S
X

34

Axképa Cv:g<:>—:2<:>a:1
7 7-(16+a) 7 /

B4. Mpémel f'(x)=a < 2x-3=1<x=2.H

eiowon epamTouévng TNG YPAPIKNG
TTapAoTOONG TNG oUVAPTNONG f OTO ONWEIO

(2.7(2)) omou 7(2)=-2 eivan

y-f(2)=r'(2):(x-2)< y =x—4.H eubtia

y =x—4 Téuvel Tov AEova xx OTO OhEio A(4,0) Kal TOV )y OTO Onueio

B(0,-4). Exoupe 61 £ =(0OAB) = %(OA)(OB) =8 r.L.

OEMAT
M. @ewpoupe KAAOEIG ioou TTAATOUG € TNG HOPYNG
[a,a+c)[a+ca+2c)[a+2ca+3c).|a+3c,a+4c), 6Tou a=10 kai

a=10
“”*;”20 — 25 & 20 +3¢ =504520+3¢ =50 < ¢ =10.
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TENOG £, +f, +1, + 1, =1,

Apa (2) =7 =

3

wu;

Aképa

-0,3=0,4 ka1 £,+7,+0,4+0,3=1<£,=0,3-1(3)

4
X =3 x,-f, <34 =15f,+ 25f,+35.0,4+45.0,3
i=1

KAdoeig X, f,
(2) [10,20) 15 0,1
34=15£,+25-(03-1)+14+135<£=01. |[20,30) | 25 0.2
30,40 35 0,4
(3) =1, =0,2. ETopévwg éxoupe I )
[40,50) | 45 0,3
2UVOAO - 1
[3. Exoupe 6T X = Xy Vot Xy Vs 25f,-v + 357, -v _ 25f, + 35f, _
v, +V, f,-v+i-v f,+ 1,
~25-0,2+35-04 19 95
0,2+0,4 06 3
ra. v, +v, =140 2 Yo 2140 e 140 67 140 ) 200
Vv Vv % v v
Etopévwg 7, 4 < 01= Vi =20.
v

200
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OEMA A

A1.Exoupe 611 f'(x)=v? +£2 >0 yia KGBe x [ 1,+), dpan f eival
X
YyVNoiwg augouoa oT0 [1, +oo).

. ) 2 ) x>0
A2.Tia x 21 éxoupe f(x)2f(1)<v x-—zv —2es

x>0

<:>V2X2—22v2x—2x<:>|/2X2—|/2X+2X22<:><:>X-[V2-(X—1)+2]22

A3. loyuel 6Tl 12 -(2P(A)) - == s f(ZP(A)) = f(gj kal agouU n

f givar yvnoiwg augouoa Ba éxoupe 611 2P (A) = % o P(A)=

Mlw

A4.Exoupe 6TIP(A'UB)=P(A')+P(B)-P(A NB)=
:1—P(A)+P(B)—(P(B)—P(AmB))= =1-P(A)+P(ANB)=

3 1 5
=l-—t—=—.
4 6 12

OPOZHMO TIEIPAIA

KATZIMIIPAZ EYOYMHZ



